
Laude. A cura di Franco Mancini
Read More
SKU: 9130
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Jacopone da Todieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1980

Product Description
In 16, pp. XLIII+377. Brossura. Universale Laterza 563 brossura Molto buono (Very Good) (9130)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/laude-a-cura-di-franco-mancini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Contro i matematici. Libri I - VI.
Introduzione, traduzione e note
di Antonio Russo
Read More
SKU: 9081
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Sesto Empiricoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1972

Product Description
In 16, pp. LVI+230. Brossura. P.B.F. 78 brossura Molto buono (Very Good) (9081)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/contro-i-matematici-libri-i-vi-introduzione-traduzione-e-note-di-antonio-russo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Scritti di filosofia del diritto
(1802 - 1803). A cura di Antonio
Negri
Read More
SKU: 9059
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Hegeleditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description
In 16, pp. 300. Brossura. Piccola biblioteca filosofica laterza, 64 brossura Molto buono (Very
Good) (9059)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scritti-di-filosofia-del-diritto-1802-1803-a-cura-di-antonio-negri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


L'architettura dell'Umanesimo
Read More
SKU: 9055
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Tafuri Manfredoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1969

Product Description
402 p. : ill. ; 18 cm. 137 tavole fuori testo in bianco e nero, brossura editoriale illustrata. Collana
"Universale Laterza" n. 125 brossura Molto buono (Very Good) (9055)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/larchitettura-dellumanesimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Il viaggio nel cinema di Wim
Wenders
Read More
SKU: 6741
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Antoccia Lucaeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1994

Product Description
214 p. : illustrazioni b/n fuori testo ; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6741)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-viaggio-nel-cinema-di-wim-wenders/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/


Puglia ieri. Il Regno di Napoli in
prospettiva, dell'abate Gio.
Introduzione di Cosimo Damiano
Fonseca
Read More
SKU: 6603
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Pacichelli Giovannieditore: Ed. Adriatica
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1976

Product Description
[7] c., 96-232 p., [9] c. di tav., [23] p. di tavole; 33 cm Contiene: L'abate Giovanni Battista
Pacichelli : (1641-1695) / Cosimo Damiano Fonseca e la riproduzione facsimile dell'edizione
dell'opera di Pacichelli (Napoli : Stamperia di Michele Luigi Mutio, 1703) Ristampa fuori
commercio dall'Edizione del 1703 per conto del Lions International, Distretto 108. Italia Data
dall'introduzione. Cartonato editoriale con sovraccoperta. rilegato Molto buono (Very Good)
(6603)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/puglia-ieri-il-regno-di-napoli-in-prospettiva-dellabate-gio-introduzione-di-cosimo-damiano-fonseca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Roma. Immagini e realta dal X al
XX secolo. Terza edizione
Read More
SKU: 6345
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Insolera, Italoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1985

Product Description
X, 468 p. : illustrazioni nel testo ; 24x24 cm. Brossura. Collana Le città nella storia d'Italia,
direttore Cesare De Seta. Dedica anonima di "colleghi" architetti brossura Buono (Good) (6345)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/roma-immagini-e-realta-dal-x-al-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Lettere, a cura di Maria Luisa
Doglio. Vol. 3: 1638-1646
Read More
SKU: 6008
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Testi Fulvioeditore: G. Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1967

Product Description
801 pagine, 22 cm. Brossura, volume parzialmente intonso brossura Molto buono (Very Good)
(6008)

Pellegrino di Roma. La
generazione dell'esodo
Read More
SKU: 5767
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Buonaiuti Ernestoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1964

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-a-cura-di-maria-luisa-doglio-vol-3-1638-1646/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/pellegrino-di-roma-la-generazione-dellesodo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Product Description
XXIX, 572 pagine, 22 cm. Brossura con sovracop., strappetti e piccole mancanze restaurate alla
sovracop., abrasioni al dorso della brossura (vedi foto), all'interno ottimo brossura Buono (Good)
(5767)

In slitta con l'imperatore :
colloqui di Napoleone col suo
grande scudiero (dicembre
1812), traduzione di Eva
Omodeo Zona ; introduzione di
A. Omodeo
Read More
SKU: 4807
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Caulaincourt Armand-Augustin-Louiseditore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1939

Product Description
XV, 253 p. ; 21 cm. Brossura, strappetti al margine della cop. brossura Buono (Good) (4807)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/in-slitta-con-limperatore-colloqui-di-napoleone-col-suo-grande-scudiero-dicembre-1812-traduzione-di-eva-omodeo-zona-introduzione-di-a-omodeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Un popolo di formiche. Lettere
pugliesi a Piero Gobetti. Con
prefazione di Gabriele Pepe
Read More
SKU: 4706
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Fiore Tommasoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1951

Product Description
141 p. ; 21 cm. Brossura. Libri del tempo Laterza ; 4 brossura Molto buono (Very Good) (4706)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-popolo-di-formiche-lettere-pugliesi-a-piero-gobetti-con-prefazione-di-gabriele-pepe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Poetica Del Cinquecento
Read More
SKU: 3251
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Della Volpe Galvanoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1954

Product Description
In 8, pp. 178, brossura. Biblioteca dello Spettacolo 1. Dedica autografa dell'autore in antiporta.
Carta ingiallita, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3251)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/poetica-del-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

